
 

Hvězdičkový náramek 
Autorka: Šárka Dvořáková 

    Materiál: 

Cali  156 ks (CA) 

Rokajl 10/0 5 g (R10) 

Magnetické zapínání 2 ks 

Jehla, Nymo B 

 

 
 
 
       

 

Abychom měli náramek dostatečně utažený, provlékáme hvězdičku v každém kroku vždy 

ještě jednou dokola. 

 

Postup: 

1. Ustřihneme si 1,2 m nitě. Navlékneme 6x za sebou: 1 CA a 1 R10. Korálky stáhneme 10 

cm od konce nitě a svážeme dvěma uzlíky. Provlékneme 1 CA od uzlíku provlečenou a pak 

ještě vnější krajní dírkou. 

2. Navlékneme 1 R10, 1 CA, 1 R10, 1 CA, 1 R10, 1 CA, 1 R10, 1 CA, 1 R10, 1 CA, 1 R10. 

Provlékneme výchozí CA z druhé strany, než vycházela nit. Provlékneme ještě 1 R10, 1 CA, 

1 R10, 1 CA, 1 R10, 1 CA provlečenou a pak i volnou vnější dírkou. 

 

 
 

3. Krok 2 opakujeme tak dlouho, dokud nemáme potřebnou délku náramku. Pozor! Náramek 

se šitím poslední řady trošku zkrátí. Na konci provlékneme nit tak, aby vycházela z CA, jak je 

vyznačeno na obrázku. 

 

 

4. Navlékneme 1 R10 a 1 CA. Navlečenou CA provlékneme ještě druhou krajní dírkou. 

Navlékneme 1 R10, provlékneme 1 CA na první hvězdičce na ušité části, navlékneme 1 R10, 

provlékneme 1 CA na druhé hvězdičce na ušité části, navlékneme 1 R10, 1 CA, 1 R10, 1 CA, 

1 R10, 1 CA, 1 R10. Provlékneme výchozí CA z druhé strany, než vycházela nit a 



 

provlékneme ještě 1 R10, 1 CA, 1 R10, 1 CA, 1 R10, 1 CA provlečenou a pak i druhou krajní 

dírkou. 

 
5. Navlékneme 1 R10, provlékneme 1 CA na hvězdičce na ušité části, navlékneme 1 R10, 

provlékneme 1 CA na hvězdičce na ušité části, navlékneme 1 R10, 1 CA, 1 R10, 1 CA, 1 

R10, 1 CA, 1 R10. Provlékneme výchozí CA z druhé strany, než vycházela nit a provlékneme 

ještě 1 R10, 1 CA, 1 R10, 1 CA, 1 R10, 1 CA provlečenou a pak i druhou krajní dírkou. 

 

 
 

6. Krok 5 opakujeme tak dlouho, dokud nemáme ušitou druhou řadu hvězdiček. Na konci 

ještě provlékneme nit tak, aby vycházela z CA, jak je uvedeno na obrázku. 

 

 

7. Navlékneme 1 R10 a 1 CA. Navlečenou CA provlékneme i druhou krajní dírkou. 
Navlékneme 1 R10, provlékneme 1 CA na první hvězdičce na ušité části, navlékneme 1 R10, 

1 CA, 1 R10, 1 CA, 1 R10, 1 CA, 1 R10, 1 CA, 1 R10. Provlékneme výchozí CA z druhé 

strany, než vycházela nit a provlékneme ještě 1 R10, 1 CA, 1 R10, 1 CA provlečenou a pak i 

druhou krajní dírkou. 
 

 



 

8. Navlékneme 1 R10, provlékneme 1 CA na hvězdičce na ušité části, navlékneme 1 R10, 

provlékneme 1 CA na hvězdičce na ušité části, navlékneme 1 R10, 1 CA, 1 R10, 1 CA, 1 

R10, 1 CA, 1 R10. Provlékneme výchozí CA z druhé strany, než vycházela nit a provlékneme 

ještě 1 R10, 1 CA, 1 R10, 1 CA, 1 R10, 1 CA provlečenou a pak i druhou krajní dírkou. 

 

 
9. Krok 8 opakujeme po celé délce náramku. Na konci provlékneme nit tak, aby vycházela 

z CA, jak je vyznačeno na obrázku. 

 

 
 

10. Poslední řadou obšijeme náramek dokola přesně podle obrázku. Upevní se tím volné 

konce CA. Na krajích přišíváme zapínání: tj. nit vychází z CA, kde chceme přišít zapínání. 

Navlékneme 2 R10, ½ zapínání, 2 R10, provlékneme výchozí CA z druhé strany, než 

vycházela nit. Provlékneme ještě jedno dokola.  

 

 

 

 


